

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

二版

分類 體育評論

來源

民生報 日期 740412

版面

人材教錢財大四皆缺，射箭運動克難作法

標集中頂尖好手，目標箭運動克難作法

的條件下射箭協會還無法做到，因此以訓練少數頂尖好手作目標，以吸引更多人投入，他認為這種做法並沒有錯。

不久前剛自國外返國的林忠明，針對

「四全」，在

「四全」，在

「四全」，在

「四全」，在

「四全」，在

「四全」，在

「四全」，在

興高采烈報名・簽證延宕行期

青少網隊被迫退賽憾事

【本報訊】中華青少年網球隊已於前天返國，他們將參加後天起在台中市中正網球場舉行的中學運動會網球賽。前大返國的球員是鍾志明、謝鎮偉（男）、賴素玲、林芳伶（女）及管理馬致平，另外兩位男選手李意明、林慶賓已於八日先行返國；領隊王宗隆由於出國手續趕辦不及未隨隊前往。

中華青年網球隊是於四月一日赴菲律賓奎松市參加黎剝省長杯國際青

少年網球賽，該項比賽於七日結束，中華隊原已購妥機票擬赴香港繼續參加比賽，但是由於未取得簽證無法成行，又錯過返台北的班機，以至

在菲律賓停留到前天（十日）下午才返國。

隸屬於國際網總的亞洲青少年循環賽，目前正在香港舉行，中華隊是連續第三年報名後未參加，該項比賽定十五日結束，十六日起大部分選手轉到台北參加肯尼士杯國際網賽。

【本報記者蘇嘉祥特稿】中華青少年網球隊經歷等侍以及退出香港比

賽，參加菲律賓的黎剝省長杯國際網賽以後，已於前天返國，這次參加

比賽選手們有球技的收穫，也有外交的成就，更從報名後又未參加比賽得到一些值得警惕的事，足供大家參考。

亞洲青少年網球巡迴賽一共有九站，從二月底就開始，日本、韓國等隊從達卡、曼谷、芭塔雅、雅加達、馬可士杯等五站一路打下來，中華

隊礙於經費只報名三月底起的馬可士杯、黎剝省長杯、香港杯、肯尼士

杯、日航杯等連續五站的比賽，但是由於出國手續辦理太慢以及不夠周密，除了黎剝省長杯以外，兩個在馬尼拉、香港的比賽都是報了名未參加比賽，讓主辦單位嘆為煩言。

今年增辦的馬可士杯在馬尼拉一流的飯店、球場舉行，主辦單位重視

中菲友誼，儘管大陸也派隊參加，仍在大會手冊及紀念衫、海報中央印

上青天白日滿地紅國旗；比賽開幕典禮由菲律賓總統馬可士的妹妹主持，

中華隊卻在賽前通知不能參加。

【本報記者蘇嘉祥特稿】中華青少年網球隊經歷等侍以及退出香港比

本報 方向的看法，提出他的說明。他表示，當初禮聘華爾來擔任教練的目的，就是希望借助他的經驗來培養少數頂尖好手，吸引更多人投入射箭運動，逐漸普及運動人口。「奧運金牌計畫」在修訂後改

總幹事林忠明以八八年奧運為目標，雖然現在時間還沒有到，但是近三、四年來因為各方面配合不當，訓練成效不彰，他也深感遺憾。

射箭協會定五月中改組，上任以來屢受批評的林忠明表示絕不懶惰，但他希望在任內完成他曾允諾的幾件工作，還希望下屆幹事部能有雄才大略，完成他還沒有做到的幾件事。

林忠明說，有關射箭規則，已經由傳真和他談好，目前在全國體協審查中；由哈帝華爾撰寫的射箭教材，已經百分之九十交卷，加上影片等輔助教材，在他卸任前應該可以完成；有關裁判及教材、器材、服務訓練辦法，都已經制定完成，今後

協會可大致走上制度化。

林忠明想做而還沒有做的事，包括編寫中國射箭史、射箭組織管理辦法的擬定，和國內工廠合作自製射箭器材等，他希望下任的射箭協會能夠加以推動。

林忠明表示，他雖然在卸任後不再參與射箭的行政工作，但對射箭運動是有一樣關心。他已經接到國際射箭總會的當前聘書，將在韓國舉行的第三十三屆世界

杯射箭賽擔任裁判。林忠明與傅恆霖去年在日本通過國際裁判檢定，但還需要

有正式比賽的裁判經歷，才正式成為國際

中華網協呈報教育部要參加比賽，但是例行的審查會議通過時，比賽

已經開始只好放棄，只能參加第二個在奎松市的黎剝省長杯，這個比賽打到第四天中華網協通知在菲的中華隊香港簽證無法從台北取得。

中華隊急電香港網協請求協助，也不得要領；因為四五至八日是復活節假期，所有公家機關休假，這時黎剝省長杯賽會執行長伊拉根卻拍胸膛表示不可以從駐菲國英大使館取得，但是事後卻證明此路仍然不通，中華隊也錯過八日的華航班機，無法返國以致在菲多停留兩天。

從這件事來看，青年網球隊出國比賽手續趕辦不及或是花了太多時間辦手續而荒廢練球時間，只是諸多團體共同的不愉快經驗外再增加的另一個例子而已。

值得一提的是這次黎剝省長杯期間，我國太平洋文化經濟中心馬尼拉代表劉宗翰在閉幕前二晚上宴請中華隊，當天大陸隊也受僑大使請客，雙方主人同時送邀請函給黎剝省長羅里蓋茲，結果羅里蓋茲當晚只赴中華隊宴會，席間還屢稱劉宗翰為「大使」。

中華隊選手鍾志明與排名第一種子球員巴連多斯比賽時，第一局就給對手吃了兩個「愛司」，全場比賽愛司數達七次，羅里蓋茲認為鍾志

明是當今亞洲青年選手當中發球最好的選手。

中華隊選手鍾志明與排名第一種子球員巴連多斯比賽時，第一局就

給對手吃了兩個「愛司」，全場比賽愛司數達七次，羅里蓋茲認為鍾志

明是當今亞洲青年選手當中發球最好的選手。